

抵制诱惑 永不沾毒

无人听证

“清晨,我站在高高的楼上,手握着铁窗,眼望着家乡,一道道铁网,一层层高墙,这里面锁住了我的心声,锁住了我的梦想。自从我吸毒的那个晚上,我便进入了‘天堂’,真正的天堂我没有去上,明亮的手铐却铐到了我的手上。”这段话取自《梦想与天堂》,作者王臣目前在吉林省九台强制隔离戒毒所内治疗。他写道:“只有逃脱了‘魔鬼的爪牙’,才能回到亲人的身旁,因为那里才有我的梦想,那里才是我真正的天堂。”(据新华社)

对吸毒的危害体会最直接、最深刻的莫过于吸毒人员自己。吸毒者在自我毁灭的同时,破坏了自己的家庭,并加剧诱发各种违法犯罪,给社会安定带来巨大威胁。前不久,美国迈阿密“啃脸男”事

件引发大量猜测,根据目前迈阿密警方的消息,“啃脸男”很可能是服用了新型毒品“浴盐”。“浴盐”被吸食后,让人完全丧失理智,将自己想像成“超人”,而将其他人看成“怪兽”,导致吸食者对其他人进行猛烈攻击,是目前最厉害的毒品。另据《日本新华侨报》近日报道,“浴盐”在日本也开始呈现泛滥之势:日本警察厅的最新统计显示,吸食“浴盐”导致的恶性案件是传统毒品的7倍以上。

近年来,明星涉毒似乎成了娱乐圈一种屡禁不止的怪象:国内有萧淑慎、张元、满文军、孙兴、莫少聪、含笑、张默等,国外有惠特尼·休斯顿、艾米·怀恩豪斯、酒井法子等,作为公众人物却做着错误的引导,实在让人悲哀。

当下,盲目“追星”的青少年是最容易受毒品侵害的高危群体。如何增强孩子们的识毒、防毒、拒毒观念?强力推进“平安家庭”和“平安校园”建设,势在必行。在和睦温情的家庭中,青少年才能洁身自爱,抵制毒品,拒绝毒品;而学校深入加强禁毒教育,让禁毒意识入脑、入心,才能筑起防毒思想堡垒。

昨天是国际禁毒日,今年的主题是:“抵制毒品,参与禁毒”。面对毒品危害的严重性,禁毒工作的艰巨性、长期性,参与禁毒应是每个人义不容辞的责任和义务。让我携起手来,珍爱生命,抵制诱惑,永不沾毒! ①4

四川眉山市彭山县公安局交警大队原计划在6月21日召开一次听证会,拟就彭祖大道部分道路限速由40公里/小时变更为50公里/小时等规定进行听证。彭山交警提前告知,通过媒体宣传做了精心的准备。无奈的是,3天报名时间,没有一个人前来报名。

提个速也要拿来听证,听证会很好玩吗?在一些无关紧要的事情上玩开明,指望市民配合,对不起,咱忙得很,不跑这个龙套。

有完全的决策权?很多听证会都是这么说的,但往往不这么做。无人参加听证,这也是对听证会公信力的听证。 ①4

新闻延伸 □ 雒 送

为何抗议 善意的提醒

近日,上海地铁官方微博“上海地铁二运”发布一则微博提醒女性勿穿着暴露。两名年轻女子手持彩板,上书“我可以骚,你不能扰”,以此表达抗议。(据 扬子晚报)

人性中固有的贪婪、好色等阴暗面在一定条件下有可能转化为伤害他人的恶劣行径。就比如你站在大街上数钞票当然是你个人的权利和自由,但你应该知道这样做有可能引发小偷的觊觎之心,财产损失的风险自然加大,万一被偷了,你就不能只怪社会治安不好或警察没有尽到保护的职责。

上海地铁的官方微博提醒并无不妥,但这条微博的措辞有问题。“穿成这样不被骚扰才怪”,其潜台词是“女人穿得少就是诱惑男性犯罪”。“穿成这样”与“被骚扰”之间不构成因果关系,无论穿成什么样子,“被骚扰”的主要责任都在骚扰者,而不是被骚扰者。这条微博引发争议甚至抗议,我以为原因就在于此——你可以作出善意的提醒,但穿成什么样子是别人的权利,轮不到你来指指点点。 ①4



冲冠一怒

K 看图说话

春 鸣 / 图 言 者 / 文

杭州女乘客张某近日乘公交车时,与司机发生争执,竟拉扯驾车中的司机,致车失控,14人受伤,财产损失逾10万元。日前,张某被逮捕,或可获10年以上徒刑。(据 东方早报) ①4

让早餐放心

近日,如何吃上“放心早餐”的问题又引起社会关注。据报道,郑州市日前启动第六次早餐工程,验收合格的早餐示范店可获政府补贴,最高不超过20万元。

吃早餐,“便利性”首当其冲。一家早餐店建得再好、早餐品种再多,但如果离居民小区太远,就难以方便人们就餐。这就需要城市管理部门转换思路,对小摊贩、小餐馆,不能动辄采用行政

手段驱赶、取缔。放开市场,鼓励有意愿的企业和个人进入早餐市场。

人们对“路边摊”、“游击队”的意见主要集中在卫生问题,那政府就应该在卫生监督上下工夫,不能“一刀切”取消了事。“一刀切”倒是省事,但问题依然没有解决,只会让早餐问题的解决思路越来越畸形、越来越狭隘。政府在提供公共服务上多下工夫,这才是人们所期待的。 ①4

D 第三只眼 □ 崔 鹏

“中国高增长不是‘放卫星’。不要用过去的眼光和理论观念来看待问题,我在1994年就‘放卫星’了,当时出版了《中国经济奇迹》,认为中国经济要保持20年的高速增长,还是保守了,现在卫星变成了行星。”

——对于一些经济学家不认可其预测的“中国经济至少还可保持20年8%左右的增长”,前世界银行高级副行长兼首席经济学家林毅夫说。

“证券市场的主要矛盾在供求的失衡上,从账户看,1万元以下的账户占85%,50万元以下占97.6%,都是散户。从基金来看,1000多家基金只占了流通市值的7.8%,在国外这要占到50%以上,说明中国的股市是资金的严重不足,尤其是长线资金的严重不足。”

——华东师范大学企业与经济发展研究所所长李志林教授指出。

“香港的肉和菜基本都依靠内地供应,现在内地有许多专门供港的菜场、猪场等,给了香港很大的支持。在供港食物方面,国家质检总局、广东省都做了很多工作,现在供港食品的安全率达到了99.999%,这在全世界都是很难得的。如果这方面能应用到国家的内销方面,也可以对內地的食品安全问题有所帮助。”

——香港食物及卫生局局长周一岳说。 ①4

乘坐南航航班 世界并不遥远

国际机票超低优惠

南阳始发,经广州、北京、乌鲁木齐中转国际,大洋洲、东南亚、欧洲、北美、中东等全球20多个国家30多个城市。

亚洲:台北、东京、大阪、首尔
 东南亚:曼谷、暹粒、新加坡、吉隆坡、雅加达、仰光、河内、马尼拉、金边、胡志明、德里、槟城
 大洋洲:悉尼、墨尔本、布里斯班、珀斯、奥克兰
 欧洲:阿姆斯特丹、巴黎、伦敦、伊斯坦布尔
 北美:温哥华、洛杉矶
 中东:迪拜、加德满都、拉各斯

南航售票电话:0377-63801345 63223872
 南航五星钻石服务热线:95539

通告

近期,市纪委、监察局落实“十禁止”专项检查组将持续对机关工作人员特别是党员领导干部落实“十禁止”规定情况进行重点检查,并及时通报检查结果,接受社会监督。

监督举报电话:0377-63398256 15539933110

中共南阳市纪委
 南阳市监察局
 2012年6月14日



南阳市新姿物业公司承接南阳海昌房地产公司所开发的项目:1. 南阳市东城一品高档住宅小区(建筑面积24万㎡)2. 南阳市祥和乐园经济适用房项目(一期11万㎡)3. 西峡县中央广场帝景天成小区项目(23万㎡)

因物业管理服务需要,特面向社会诚聘物业部门经理、副经理6名,熟练水、电工数名,保安部经理3名。待遇面议,有意者请于公告10日内持个人简历及相关有效证件到新姿物业公司面试。

地址:南阳市两相西路919号蓝调街区(高新路)
 联系人:陈经理 电话:60166882 13603776968